 ПРОТОКОЛ СХОДА 
жителей с. Хоринск

с. Хоринск                                                                                                          28 октября 2013 г.
Дом культуры, с. Хоринск, ул. Ленина, 38.
Присутствуют 44 чел. 
Цыденов В.Б. – глава МО СП «Хоринское» (председатель схода)
Павлов Ф.А. – ведущий специалист администрации МО СП «Хоринское» (секретарь схода)
Приглашенные:
 Брылев Леонид Лазаревич – начальник отдела имущественных и земельных отношений администрации МО «Хоринский район»;
Жамьянова Жаргала Цыденешиевна – начальник  Хоринского отдела Управление Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии по РБ;
Дондокова Индира Цыжиповна – зам. начальника отдела учета и работы с налогоплательщиками;
Дамдинова Валентина Владимировна – специалист отдела камеральных проверок МРИ ФНС № 2
Дондокова Сыржыма Дамдиновна  –  начальник отдела общего дошкольного образования  МКУ «Хоринское управление образования»;   
 Долин Сергей Павлович  – и.о. начальника ОГИБДД МО МВД РФ «Хоринский».

Открывает и ведет сход   глава МО СП «Хоринское»  – Цыденов Вячеслав Борисович.

Повестка схода

   Открытие  схода: 
- вступительное слово главы МО СП «Хоринское» Цыденова Вячеслава Борисовича.
             1. Уплата земельного налога и налога на имущество   физических лиц;
 2.   По  сбору  и вывозу  бытовых отходов и мусора  с населения с. Хоринск;  
 3. По реорганизации МБОУ Хоринской районной (сменная) вечерней школы путем присоединения к МБОУ Хоринская СОШ № 2;
 
Выступила по первому вопросу:
Дамдинова Валентина Владимировна специалист отдела камеральных проверок МРИ ФНС № 2:
- Уплата налогов является обязанностью     каждого гражданина в соответствии со ст. 57 Конституции РФ. 
  Срок  уплаты имущественного налога, земельного налога и транспортного налога  до 1 ноября текущего года. За несвоевременную уплату вышеуказанных налогов начисляется пеня в размере 0,03 % за каждый день просрочки.
  Вопрос: Почему уведомление приходит два – три раза с разных точек: Кемерово, Барнаул или Алтай?
Ответ: Если номера уведомлений одинаковые, то при уплате налога по первому уведомлению обязательства считается исполненным.
Также по первому вопросу выступила Жамьянова Жаргала Цыденешиевна – начальник  Хоринского отдела Управление Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии по РБ:
 Об установлении кадастровой стоимости земельных участков и на недвижимое имущество. 
В случае если гражданин считает кадастровую стоимость земельного участка завышенной, то до 1 июля можно обратиться в кадастровую палату с заявление об уменьшении кадастровой стоимости (досудебное разбирательство), после первого июля  только в судебном порядке. 

           По второму вопросу выступил глава МО СП «Хоринское» Цыденов Вячеслав  Борисович:
 
 По  сбору  и вывозу  бытовых отходов и мусора  с населения с. Хоринск необходимо создать МБУ по организации вывоза мусора с населения за плату на примере поселения «Сотниковское» и «Сосновоозерское», а также организация сбора мусора в общественных местах с. Хоринск.

Вопрос: Об урегулировании движения автотранспорта в районе Сбербанка по ул. Октябрьская с. Хоринск?
Отвечает Долин Сергей Павлович  – и.о. начальника ОГИБДД МО МВД РФ «Хоринский»:
 Необходимо разработать  с администрацией вопрос о размещении пешеходной разметки и произвести ямочные ремонтные работы в районе Сбербанка. Данный вопрос мы проработаем с администрацией МО СП «Хоринское».

Вопрос из зала: В районе Хоринской СОШ №1 можно открыть движения автотранспорта, поставить  знак ограничения скорости и пешеходную разметку?
 Ответ:  Данный вопрос обсудим с администрацией МО СП «Хоринское».


            По третьему вопросу выступила Дондокова Сыржыма Дамдиновна  –  начальник отдела общего дошкольного образования  МКУ «Хоринское управление образования»:
 В связи со сложной демографической ситуацией и в соответствии с п. 7 «типового положения о вечернем (сменном) общеобразовательном учреждении», утвержденного постановление Правительства Российской Федерации от 3 ноября 1994 г. возникла необходимость реорганизации муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Хоринская района (сменная) вечерняя школа» путем   присоединения к МБОУ Хоринская СОШ № 2. На данное время вечерняя школа в здании по ул. Ленина, 40 с. Хоринск. В учреждении не организовано медицинское обслуживание обучающихся и питание. Численность учащихся в 2013 – 2014 учебном году  составляет 53 ученика, вместо нормативных не менее 80 человек. И согласно вышеизложенного пункта типового положения МКУ «Хоринское управление образования» подготовило проект постановления Администрации МО «Хоринский район» о реорганизации данной школы в учебно – консультационный пункт Хоринской СОШ №2. В случае реорганизации вечерней школы прекратит свое существования как юридическое лицо и станнит структурным подразделением Хоринской СОШ №2. Данное структурное подразделение возможно создать на базе Хоринской СОШ № 2 соответствующей всем современным требованиям. Учащиеся и педагогический коллектив вечерней школы войдут в численность и штат Хоринской СОШ № 2 с учетом изменений трудовых отношений и затем перейдут в созданный учебно – консультационный пункт при Хоринской СОШ № 2.
Получение образования обучающихся вечерней школы в условиях дневной общеобразовательной школы позволит повысить качество образования из – за наличия учебно – материальных и кадровых ресурсов.
Процедуру реорганизации предполагается начать по окончанию 2013 – 2014 учебного года в мае месяце.
Таким образом, просим поддержать реорганизацию МБОУ Хоринской районной (сменная) вечерней школы путем присоединения к МБОУ Хоринская СОШ № 2.     

Гава МО СП «Хоринское» Цыденов Вячеслав  Борисович: просит сход проголосовать по реорганизации МБОУ Хоринской районной (сменная) вечерней школы путем присоединения к МБОУ Хоринская СОШ № 2.

За  - «43» человека; 
Против - «0» человек; 
Воздержалось - «1» человек. 


Председатель схода                                                    В.Б. Цыденов


Секретарь схода                                                         Ф.А. Павлов
