Пусть чистотой радуют улицы в этот великий День Победы
Уважаемые индивидуальные предприниматели  и юридические лица населенных пунктов МО СП «Хоринское»!
   В связи с предстоящими юбилейными мероприятиями, посвящёнными  70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г., Администрация муниципального образования сельское поселение  «Хоринское»  на основании «Правил  по благоустройству, санитарному содержанию территорий, организации уборки, обеспечению чистоты и порядка на территории муниципального образования сельское поселение  «Хоринское», утвержденным решением Совета депутатов МО СП «Хоринское» № 53 от 25.10.2012 г., призывает вас до 30 апреля 2015 г.  выполнить работы по внешнему оформлению и содержанию фасадов зданий, и  прилегающих территорий - отреставрировать, отремонтировать и покрасить фасады ваших зданий и сооружений, привести в порядок заборы, украсить здания праздничным оформлением и освещением, на прилегающих территориях организовать площадки с твердым покрытием и озеленением. 
Уважаемые жители сел!

Администрация МО СП «Хоринское» призывает вас до 9 мая привести в порядок ваши  заборы, палисадники (отремонтировать, покрасить), убрать и вывезти мусор с прилегающих к вашим дворам участков улиц. 
  С вопросами, предложениями, при необходимости согласований обращайтесь в Администрацию МО СП «Хоринское» лично или по телефонам:  23-4-41; 22-6-48.

Глава МО СП   «Хоринское»,  А.В. Быков                                                    

