ПАМЯТКА
 для служащих администраций сельских поселений 
об особенностях исполнения уголовного и административного 
наказания в виде обязательных работ.

            В соответствии со ст. 49 УК РФ обязательные работы заключаются в выполнении осужденным в свободное от основной работы или учебы время бесплатных общественно полезных работ, т.е. обязательные работы выполняются осужденным на безвозмездной основе и администрация поселения не выплачивает им денежные средства за выполненную работу. 
            В соответствии с постановлением администрации МО «Хоринский район» от 09.10.2018 № 520 осужденные к обязательным работам могут выполнять следующие виды работ:
 1. Уборка помещений: 
- влажное подметание и мытье лестничных площадок и маршей, холлов, вестибюлей, коридоров, подсобных помещений; 
- влажная уборка стен, дверей, плафонов, подоконников, отопительных приборов, перил; 
- сбор и перемещение мусора в установленное место.
 2. Благоустройство: 
- уборка мусора (снега) и твердых бытовых отходов, санитарная очистка территорий в черте населенных пунктов; 
- рытье и прочистка канавок и лотков для стока воды; 
-озеленение территории, обрезка сучьев;
 - подсобные работы.
 3. Погрузочно-разгрузочные работы. 
           Все вышеуказанные работы должны быть общественно полезными и выполняться на благо поселения. Привлечение осужденных к другим видам работ запрещено. Например, прокуратурой Хоринского района выявлялись случаи привлечения осужденных к исполнению функций работника администрации (ведению делопроизводства), что не является общественно полезным трудом. 
          Обязательные работы устанавливаются на срок от 60 до 480 часов и отбываются не свыше четырех часов в день. В случае злостного уклонения от отбывания обязательных работ они заменяются лишением свободы.
           Время обязательных работ не может превышать четырех часов в выходные дни и в дни, когда осужденный не занят на основной работе, службе или учебе; в рабочие дни - двух часов после окончания работы, службы или учебы, а с согласия осужденного - четырех часов.
           Время обязательных работ в течение недели, как правило, не может быть менее 12 часов. При наличии уважительных причин уголовно-исполнительная инспекция вправе разрешить осужденное проработать в течение недели меньшее количество часов.
          На сельскую администрацию возлагается контроль за выполнением работ, уведомление уголовно-исполнительной инспекции о количестве проработанных часов или об уклонении осужденных от отбывания наказания.
          В случае причинения увечья, связанного с выполнением обязательных работ, возмещение вреда осужденному производится в соответствии с законодательством Российской Федерации о труде. 
        Осужденные к обязательным работам обязаны:
 - соблюдать правила внутреннего распорядка администрации сельского поселения,
 - добросовестно относиться к труду; 
- работать на определяемых для них объектах,
 - отработать установленный судом срок обязательных работ;
 - ставить в известность уголовно-исполнительную инспекцию об изменении места жительства, а также являться по ее вызову.
        Злостно уклоняющимся от отбывания обязательных работ признается осужденный:
 а) более двух раз в течение месяца не вышедший на обязательные работы без уважительных причин; 
б) более двух раз в течение месяца нарушивший трудовую дисциплину;
 в) скрывшийся в целях уклонения от отбывания наказания.
       В целях контроля за поведением осужденного, соблюдением им условий отбывания наказания и исполнением приговора ответственный работник администрации:
 - ежедневно сообщает в уголовную инспекцию по телефону о выходе осужденного на работу и отработанном времени; 
- еженедельно направляет информацию об отработанном времени и трудовой дисциплине по телефону; 
- ежемесячно направляет к 5 числу в инспекцию табель о количестве отработанного осужденным времени.
         Контроль за отбытием наказания осуществляет должностное лицо администрации сельского поселения, назначенное распоряжением главы муниципального образования.
         За неисполнение приговора суда об отбытии обязательных работ работник администрации может быть привлечен к уголовной ответственности по ч. 2 ст.315 УК РФ: злостное неисполнение представителем власти, государственным служащим, муниципальным служащим, а также служащим государственного или муниципального учреждения, коммерческой или иной организации вступивших в законную силу приговора суда, решения суда или иного судебного акта, а равно воспрепятствование их исполнению - наказываются штрафом в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до пяти лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо арестом на срок до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет. 
          Если работник администрации помогает осужденному не отбывать наказание и вносит в табель заведомо ложные данные о якобы отработанных часах, то он может быть привлечен к уголовной ответственности по ст.ст. 286, 292 УК РФ.
          Так, ч.1 ст.286 УК РФ совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан или организаций либо охраняемых законом интересов общества или государства, - наказывается штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев, либо лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до пяти лет, либо принудительными работами на срок до четырех лет, либо арестом на срок от четырех до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до четырех лет.
          Частью 1 статьи 292 УК РФ наказывается служебный подлог, то есть внесение должностным лицом, а также государственным служащим или муниципальным служащим, не являющимся должностным лицом, в официальные документы заведомо ложных сведений, а равно внесение в указанные документы исправлений, искажающих их действительное содержание, если эти деяния совершены из корыстной или иной личной заинтересованности (при отсутствии признаков преступления, предусмотренного частью первой статьи 292.1 настоящего Кодекса), - наказываются штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо арестом на срок до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет. 
         Обязательные работы являются наказанием за совершение преступления. Наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений.
         Работники администрации должны контролировать исполнение наказания и проводить с осужденным воспитательную работу, от этого зависит его исправление и дальнейшая судьба.
          Неотбытое наказание порождает чувство безнаказанности и продолжение преступного пути, которое зачастую приводит в места лишения свободы.
          Кроме уголовного наказания, за которое отвечает уголовно исполнительная инспекция, существует административное наказание с тем же названием - обязательные работы (исполняет служба судебных приставов).
           При исполнении административного наказания работники сельской администрации выполняют те же функции, но сведения передают в службу судебных приставов. 

Памятка подготовлена прокуратурой Хоринского района.
