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ПРЕСС-РЕЛИЗ
В Бурятии МФЦ наделен полномочиями заверять документы Росреестра
Кадастровая палата напоминает жителям Бурятии о том, что многофункциональный центр (МФЦ) с августа 2018 года приступил к заверению документов, подготовленных по результатам предоставления государственных услуг Росреестра.  
Изменение произошло в рамках Постановления Правительства РФ №250 от 18.03.2015 года. Заверению подлежат документы, в которых предоставляются сведения из Единого государственного реестра недвижимости.
Теперь документы в бумажном виде, заверенные сотрудниками МФЦ, имеют равную юридическую силу с бумажным документом, который подписал  специалист органа регистрации. А процесс предоставления государственной услуги значительно ускорился.
Плата за составление, заверение и выдачу заявителям выписок на бумажном носителе из информационных систем органов, предоставляющих услуги, в дополнение к плате, установленной законодательством Российской Федерации, МФЦ не взимается. 
При подготовке выписки на бумажном носителе МФЦ обеспечивает неизменность информации, полученной из системы Росреестра. Также специалист многофункционального центра проводит проверку действительности электронной подписи уполномоченного лица, который подписал электронный документ, а затем заверяет выписки с использованием печати своего учреждения. 
Отметим, в течение полугода с начала применения положений Постановления №250 в Республике Бурятия, специалисты ГБУ МФЦ по РБ заверили около 4000 выписок из Единого государственного реестра недвижимости. 
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