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ПРЕСС-РЕЛИЗ
[bookmark: _GoBack]В Кадастровой палате по Бурятии состоялся совместный семинар 
С целью повышения уровня подготовки специалистов администраций сельских поселенийБаунтовского района Кадастровая палата по Бурятии провела совместный семинар с участием Управления Росреестра по Бурятии и Федеральной налоговой службы по Бурятии. На мероприятии сотрудники Управления Росреестра по Бурятии рассказали об использовании электронных сервисов Росреестра, в том числе сервиса «Личный кабинет правообладателя». Заместитель начальника отдела государственного земельного надзора Управления Росреестра по Бурятии рассказал участникам семинара о часто встречающихся нарушениях в сфере земельного законодательства.
В ходе семинара участники прослушали доклады представителей Кадастровой палаты по Бурятии, Федеральной налоговой службы по Бурятии. Сотрудники Кадастровой палаты по Бурятии объяснили слушателям порядок внесения в Единый государственный реестр недвижимости сведений о границах населенных пунктов и территориальных зон и о привязке объектов капитального строительства к земельным участкам.
Специалисты Филиала ФКУ «Налог-Сервис» ФНС России в Республике Бурятия рассказали об основныхпроблемах, возникающих в процессе модерации заявок органов местного самоуправления на внесение адресных сведений в Государственный адресный реестр «Федеральная информационная адресная система» (ФИАС), ошибках допускаемых специалистами администраций. Специалист Межрайонной ИФНС России №2 рассказал о необходимости осуществления сплошной инвентаризации адресных объектов, своевременного и качественного наполнения ФИАС адресными характеристиками объектов недвижимости.
Всего в семинаре приняли участие 10 представителей администраций сельских поселенийБаунтовского района. Во время мероприятия участники имели возможность задать свои вопросы и получить на них ответы. Напоминаем читателям, что записаться на занятия школы электронных услуг можно по телефонам: 8(3012)37-29-90,37-30-88, 37-30-89 (доб.4071). 
Пресс-служба филиала Кадастровой палаты
по Республике Бурятия



	


Контакты для СМИ:
г. Улан-Удэ, ул. Ленина, д.55. 
Тел.: 8(3012) 37-29-90 доб. 2046
e-mail:DashidorzhinaYAZ@03.kadastr.ru 
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