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ПРЕСС-РЕЛИЗ
О выездном приёме документов и о «курьерской доставке»
Кадастровая палата по Республике Бурятия сообщает, что с апреля 2019 года Филиал оказывает услуги населению по выезду к заявителю с целью приема заявлений о государственном кадастровом учете и (или) государственной регистрации прав и прилагаемых к ним документов, а также заявлений об исправлении технической ошибки в записях Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) на возмездной основе, на территории Улан-Удэ. Таким образом, стоимость услуги составит:
– по государственной регистрации (изменений, перехода, прекращения права на недвижимое имущество и обременений недвижимого имущества, а также прекращения таких ограничений и обременений в записях ЕГРН) для юридических лиц – 1530 рублей, физических лиц – 1020 рублей. 
– по государственному кадастровом учету недвижимого имущества и (или) государственной регистрации прав на недвижимое имущество, исправлении технических ошибок в записях ЕГРН для юридических лиц – 1530 рублей, а для обычных граждан 1020 рублей.
Эти тарифы действительны также на территории 52 регионов Российской Федерации, в список которых вошли Алтайский, Забайкальский, Приморский, Хабаровский края,  Иркутская и Рязанская области. Отметим, что тарифы на эти услуги утверждены ФГБУ «ФКП Росреестра» приказом от 8 апреля 2019 года и не во всех регионах России они одинаковы.
Согласно 16-й статье 218-го федерального закона «О государственной регистрации недвижимости» государственный кадастровый учет и (или) государственная регистрация прав осуществляются в течение следующих сроков:
- семь рабочих дней с даты приема органом регистрации прав заявления на осуществление государственной регистрации прав и прилагаемых к нему документов;
- пять рабочих дней с даты приема органом регистрации прав заявления на осуществление государственного кадастрового учета и прилагаемых к нему документов;
- десять рабочих дней с даты приема органом регистрации прав заявления на осуществление государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав и прилагаемых к нему документов.
Исправления технических ошибок в записях Единого государственного реестра недвижимости с даты приема органом регистрации прав заявления производятся в течение трех рабочих дней. Образец публичного договора-оферты на оказание услуги, форма заявки на получение услуги, а также информация о тарифах и реквизитах размещены на официальном сайте ФГБУ «ФКП Росреестра» (https://kadastr.ru/site/Activities/vyezd.htm) в сети Интернет. 
Кадастровая палата по Бурятии также напоминает гражданам, что на территории Улан-Удэ предоставляется услуга «курьерской доставки». Теперь после выполнения процедуры государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав документы в бумажном виде могут доставить заявителю «курьерской доставкой» на дом. Этим способом доставки можно получить и уведомление об отказе в государственном кадастровом учете и (или) государственной регистрации прав, также подлинники представленных заявителем документов в бумажном виде.
[bookmark: _GoBack]Чтобы заказать такую услугу, необходимо при заполнении заявления указать способ доставки «курьерская», внести оплату после получения уникального идентификатора начисления (УИН), согласовать дату и время доставки документов. В настоящий момент, в Бурятии услуга «курьерской доставки» юридическим лицам составляет 1500 рублей, а физическим лицам – 1000 рублей. По вопросам выездного приёма документов и «курьерской доставки» звоните по телефонам: 8(3012)372990, 8(3012) 373088 (доб.2053), (доб.2). 
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Контакты для СМИ:
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